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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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МИР

МЗС РУМУНІЇ ВИКЛИКАЛО ПОСЛА РФ ЧЕРЕЗ УДАР ДРОНА ПО
БАГАТОПОВЕРХІВЦІ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

До МЗС Румунії викликали російського посла у зв'язку з ударом дрона по багатоповерхівці в місті
Галац.

Про це повідомила міністерка закордонних справ Румунії Оана Цою у соцмережі Х.

«Ми викликали посла Російської Федерації до Міністерства закордонних справ. Безпека Румунії є
нашим абсолютним пріоритетом», – написала очільниця зовнішньополітичного відомства.

Окрім цього, у п'ятницю вранці президент Румунії скликав засідання Вищої ради національної
оборони.

«Цей інцидент є серйозною та безвідповідальною ескалацією з боку Російської Федерації. Румунія
вживатиме необхідних дипломатичних заходів у відповідь на це серйозне порушення міжнародного
права та її повітряного простору», –наголосила міністерка.

Цою зауважила, що Румунія поінформувала європейські держави-члени, союзників та генерального
секретаря НАТО про обставини та звернулася з проханням вжити заходів для прискорення передачі
Румунії засобів протидії безпілотникам.

«Російська Федерація несе пряму відповідальність за ці серйозні та безвідповідальні дії. Румунія
діятиме з максимальною рішучістю, щоб посилити міжнародний тиск на Росію з метою досягнення
негайного та всеосяжного припинення вогню», – наголосила глава МЗС.

За її словами, Румунія офіційно повідомить про наслідки, які ця безвідповідальність з боку Російської
Федерації матиме для дипломатичних відносин між двома країнами, а також про наступні кроки на
європейському рівні щодо пакетів санкцій.

BAGNET нагадує, у місті Галац на сході Румунії внаслідок падіння російського безпілотника на
багатоповерхівку постраждали двоє людей.

Згодом Міноборони Румунії підтвердило, що безпілотник, який врізався в багатоквартирний будинок у
центрі міста Галац, був російським.

Підготував: Сергій Дага

Румунія агресія рф

Общее количество просмотров: 92
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